Преобразование выражений.(тест 1)
1. а) Для каждого выражения из верхней строки укажите тожде​ственно равное ему выражение из нижней строки.

А) а -8· а -2                       Б) 
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Ответ
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              б) Для каждого выражения из верхней строки укажите тожде​ственно равное ему выражение из нижней строки.
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1) b12          2) b3            3) b- 4           4) b- 8
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2. а)  Представьте выражение 
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 в виде степени с основанием х.
1) х8                      2) х-2                    3) х-6                    4) х6
            б)  Представьте выражение 
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  в виде степени с основанием  a.
1)a4                      2) a7                      3)a-13                   4) а-3
3. а)  Представьте значение выражения (б-10-3)2   в виде десятичной дроби.

Ответ:____________________________

            б)  Представьте значение выражения (4-10-2)3 в виде десятичной дроби.

Ответ:____________________________

4. а)  В каком случае выражение преобразовано в тождественно рав​ное?

1)3{х-у) = 3х-у                            2) (3 + х)(х- 3) = 9 -х2
3) (х - у)2 = х2-у2                         4) (х + 3)2 = х2 + 6х + 9

            б)  В каком случае выражение преобразовано в тождественно рав​ное?

1)(a + b)2 = а2 + b2           2)(a + b)(b-a) = b2 - a2

3) (х-у)  = х2- у2                          4)(x + 3)2 = x2 + 6x + 9
5. а)  Упростите выражение 6х + 3 (х - 1)2 .

1) 3х2 + 3                                           2) 3х2 + 1

3) 9х2 - 6х + 9                                  4) 3х2 + 6х - 3

            б)  Упростите выражение 4 (1 - а)2  + 8а.
1) 16a2 -24а +16                           2)   4 + 8х-4а2
3)  4а2 + 4                                     4)    а2+ 4

6. а)  В выражении 4a2 - 6ab вынесите за скобки множитель -2а.
1) -2а(2а-3b)                               2)-2а(2а-6b) 
3)-2 a (3b-2 a)                           4) -2а(6b -2а)
             б)  В выражении вынесите 9ab – 6b2 за скобки множитель -3b.
 1)-3b (2b-3 a)                          2)-3b (3a-6b) 
3)-3b(3 a -2b)                            4) -3b (6b -3а)
7. а) Найдите второй множитель в разложении на множители квадратного трехчлена: 2x:2 + 5х -3 = (х + 3) (...) Ответ:__________________________

             б) Найдите второй множитель в разложении на множители квадратного трехчлена: 3х2 - 5х - 2 = (х-2)(...) Ответ:__________________________

8. а) Сократите дробь 
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       б) Сократите дробь 
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9. а) Укажите выражение, тождественно равное дроби  
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             б) Укажите выражение, тождественно равное дроби 
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10. а) Упростите выражение 
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               Ответ:_______
            б) Упростите выражение 
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                Ответ: ___________
11. а) Упростите выражение  
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                Ответ:___________
            б) Упростите выражение  
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                 Ответ:____________
12. а) Упростите выражение 
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               Ответ:_____________

            б) Упростите выражение 
[image: image27.wmf]2

2

n

3

n

2

n

2

n

n

-

+

×

+


               Ответ:_____________
13. а) Упростите выражение  
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               Ответ:______________

            б) Упростите выражение 
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               Ответ:____________
14. а) Выберите выражение, значение которого -  иррациональное число.
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            б) Выберите выражение, значение которого — иррациональное число.

1) 
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15. а) Найдите значение выражения 
[image: image38.wmf]26
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          Ответ:__________________

            б) Найдите значение выражения 
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                Ответ:___________________
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